

黄南州各级党组织在解决问题服务群众上见实效

本报讯 在第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育中,黄南州把“改”字贯穿始终,奔着问题去,盯着问题改,既解决党员干部自身存在的问题,又着力解决群众的操心事、烦心事、揪心事,以主题教育的扎实成效增强人民群众幸福感、获得感、归属感。

同仁县通过设立意见箱、发放征求意见函、媒体公开征求意见等方式广泛征求意见,根据征求到的意见建议列出检视问题清单,制定整改方案,逐条逐项推进落实。截至目前,县级班子共检视问题70条,已整改完成49条;乡镇领导班子检视问题121条,已整改完成84条;县直部门领导班子检视问题367条,已整改完成256条。落实县级领导包村承诺制,围绕村情概况、队伍建设、涉法涉诉等六个模块44个子项设计排查清单。安排纪检、组织、政法等部门进行综合分析,对照5种情形进行逐项排除,确保问题村全面整顿到位。县委常委会聚焦解决群众最关心的突出问题,检视梳理出19项问题。同仁县人民医院、县城至保安镇公交、加强学前教育师资力量等一大批群众最关心的问题得到解决。

尖扎县通过召开恳谈会、发放征求意见表、自己找、群众提、集体议、上级点等方式,全面进行检视,查找不足和问

题。截至目前,共检视出问题696条,围绕查找出的问题分析症结,认真制定整改方案,逐项细化整改措施和整改时限,真改实改。截至目前,共征求到意见建议25条。举办拉面技术、石刻艺术、唐卡艺术、缝纫技术培训班20场次;投入1.85亿元对县城文化巷、团结巷道路进行了修缮,投入378万元对7个老旧小区252户住户户的房屋进行了节能改造,为群众办实事、做好事74件,让广大群众切实感受到主题教育带来的新变化新成效。截至目前,已整改落实问题412个,完成督查反馈、常年积压的矛盾纠纷等问题6个,即知即改问题118条。

泽库县制定主题教育学习计划表,细化学习内容,有序推动学习教育规定篇目入脑入心,共学习1231场次。开展“百场党课到基层”,通过新媒体推送网络课程,让基层党员干部及时在“线上”学党课。选送藏文版《党章》、应知应会“口袋书”等6000余套。聚焦“党的建设、脱贫攻坚、党风廉政建设、民生改善、生态有机畜牧业发展”等制定调研主题,撰写出22篇高质量调研报告。解决了吉龙村党群服务中心门口泥泞路通行难、和日镇巴曲河冬天过河困难、赛龙村周围西久公路雨水倒灌等问题。认真梳理各类弱项和短板问题

6200余条,提出切实可行的整治措施。目前完成整改问题1200条。各巡回指导组通过座谈、实地抽查、明查暗访等方式,及时掌握专项整治情况。组织开展大型问政活动,10个单位部门主要负责人接受群众现场咨询,现场解答问题,真正以整改环境、改作风、解难题、促发展。

河南县坚持把主题教育的主阵地延伸到基层一线。柯生乡司法所开设法律知识大讲堂,积极宣讲“扫黑除恶”25种重点整治对象和10个重点整治部位,动员牧民群众积极参与到“扫黑除恶”专项斗争中。县扶贫开发局组织全体党员干部开展主题教育知识测试,以干促学,边学边查边改。优干宁镇智后茂村党支部和驻村工作队协调解决抗灾饲料6吨。县残疾人联合会组织开展“彭年基金光明行”活动,对全县35岁以上特困供养人员、低保户、特困户、重点优抚对象及建档立卡贫困户等患有眼病人员进行筛查并实施医疗援助。

同时,全州各部门各单位按照中央和省委、州委部署要求,将为民服务解难题作为主题教育是否取得实效的重要检验标准,用心用情用力解决群众身边的烦心事,向问题叫板,让群众叫好,用实实在在的成效向广大群众交上了一份满意的答卷。

州政府党组

四个方面检视问题 动真碰硬抓好整改

本报讯 自“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,州政府党组严格对标对表党中央和省州委部署,以正视问题的自觉和刀刃向内的勇气,对照初心使命和人民群众新期待,在四个方面着力下功夫检视问题,动真碰硬抓好问题整改落实,确保主题教育走深走实走细。

班子各成员坚持把检视问题贯穿始终,深入检视自身及自己分管领域存在的突出问题,摆在桌面上进行整改。在检视问题时,不仅检视工作中存在的实际问题,还检视自身和干部身上存在的“不作为”“慢作为”等作风问题,推动全州政府系统作风持续转变。

班子各成员切实增强担当精神、斗争精神,对照党员标准,结合自身学习、工作、生活实际,查找在工作中存在的实际困难和敢于担当、主动作为等方面存在的差距与不足,深刻分析原因,制定整改措施。

班子各成员在主动抓好党组班子及各自检视出来的问题整改落实工作的基础上,结合分管工作,紧盯重点领域、重点问题,紧抓不放、一抓到底。

班子各成员按照全面从严治党的要求进行自我约束,切实增强在长期执政条件下自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的能力。敢于主动接受监督,敢于把自己“和盘托出”,始终做到坚持真理、修正错误、廉洁自律、勤政有为。

我州召开迎接法治建设 全面督察工作动员部署会议

本报讯 11月14日,州委全面依法治州委员会办公室组织召开迎接法治建设全面督察工作动员部署会议。会议解读了《中共青海省委全面依法治州委员会办公室2019年度法治建设全面督察工作方案》。

会议强调,此次督察是对我州法治建设的一次全面体检,全州各地区、各部门务必引起高度重视,切实增强加快我州建设法治政府的紧迫感、责任感,要深入学习贯彻习近平总书记全面依法治国新理念

新思想新战略,全面贯彻落实中央和省州法治建设各项重大决策部署,要围绕重点督察内容,细化责任分工,强化措施,全面检验我州法治工作,推动全州依法治州事业再上新台阶。

会议要求,各地区、各单位要认真对标《工作方案》和依法治州工作要点,对本地区、本部门的法治建设工作全面进行自评自查,既要做好典型经验的总结推广,也要坚持问题导向,正视工作中存在的问题和薄弱环节,突出重点补齐工作短

板,确保迎检工作准备充分到位。

会议要求,本次督察规格高、内容全、数量多,各地区、各单位主要负责人要落实好“一把手”责任,认真对照要求,逐级逐项抓好任务落实。州委依法治州办对迎检工作进行督查督办,及时进行通报,对保障不力、提供资料不及时、数据不真实、工作拖拉、履职不到位的单位和个人,适时通报批评、责令整改,追究相关人员的责任,督促各地各部门全面完成督察各项工作任务。

省第十六届农牧民篮球赛胜利闭幕

本报讯 (记者 马文莉) 19日上午,在州体育馆内青海省第十六届农牧民篮球赛正在酣畅地继续进行着,一阵阵震耳欲聋的助威呐喊声更是将现场氛围推向高潮。

“加油、跑位,从底线突进去,瞅准时机再投篮”、“注意回防,别轻易失位……”。球员在场上奔跑,观众在场外呐喊,教练员在场边指挥,这一幕不仅是2019年农牧民篮球赛的生动画面,也是近年来青海省发展全民健身、打造健康青海的精彩瞬间。

在比赛现场,刚下场的黄南队队员们满脸通红,汗珠不停地顺着脸颊滚落下来。“作为目前黄南州的一支常胜球队,我们的运动员在场上很拼,此次比赛观众和球员的热情很高,对于篮球爱好者来说这样的比赛机会很难得,能和全省众多篮球爱好者相互切磋很过瘾。”队员们纷纷说道。

海北代表队员扎西尼玛说道,“这是我第2次来黄南州参加农牧民篮球比赛,非常荣幸,在这次比赛中我和队友们也打出了很好的成绩,下次争取再拿好名次。”

在为期6天的比赛中,全体运动员赛出了风格、赛出了友谊、赛出了水平,充分展示了新时代农牧民精神风貌。各参赛队犀利的进攻,奋力拼搏的精神,定格为赛事最靓丽的风景,铭刻为“青海省第十六届农牧民篮球赛”难忘的记忆,让黄南群众欣赏到了



瞅准时机 记者/马文莉 摄

精彩纷呈的篮球盛宴。

经过激烈角逐,篮球赛迎来冠军争夺战,湟中代表队以65比58战胜乐都代表队。至此,青海省第十六届农牧民篮球赛落

下帷幕。湟中代表队获得第一名,乐都代表队获得第二名,黄南州代表队获得第三名,海北代表队获得优秀组织奖,大通代表队获得体育道德风尚奖。

州直机关党建综合 应用APP正式上线

本报讯 正值全州上下开展“不忘初心、牢记使命”主题教育之际,11月20日10时08分,州直机关工委研发的“永远跟党走——黄南州机关党建综合应用工作平台”正式上线启动。

据悉,该平台正式上线应用,是州直机关加强党的建设的一项重要举措,是“不忘初心跟党走、牢记使命再出发”的具体行动,是州直机关开展“互联网+党建”模式的有效探索。该平台的上线,将实现“三会一课”在线管理、组织关系转移一键完成、党员学习教育精准到位、党费缴纳网上办理、党务工作公开透明,达到机关党建可视化、工作任务常态化、绩效考核数字化、资料查询电子化的目标,从而增强党组织凝聚力、释放党员活力、增高机关党建工作效率。

此平台前端研发采用最新的HTML5标准,适应支持电脑PC端、移动端,整体框架设计为“一台三库六中心”,即一台为统一管理总后台;三库分别是综合信息库、党建学习库、工作资料库;六中心分别是资源共享中心、党务管理中心、教育培训中心、互动交流中心、党建考评中心、党务监控中心。该架构数据读写处理速度快、加密安全性能高、传输稳定可靠,易维护和二次开发。运用大数据分析技术,将政务OA系统、电脑PC端、手机APP、微信小程序、微信公众号等多端统一后台管理,是集网上公文处理、党员管理、党内活动、党费收缴、组织管理、在线学习、统计分析、日常考核、积分管理、电子档案为一体的智慧党建软件平台。